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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)19/10/1399(  

 )يازدهم( تجربيعلوم   
  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ر ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه د

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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تگي زلـف  

جنـاس  » ت

ationgroup

رد، دليل شكست
   پرپيچ

دست و است«، 

139(  

و ايهام وجود دا
زلف پرشكن و 

ز متوسل شدن،

  )سن تعليل

19/10/99 پنجم 

ة حسن تعليل و
)ب/ كسته شده 

  آميزي حس 
  سان افزايشي

كنايه از: ن زدن

حس. (داند ي مي

2  

مرحلة(م تجربي 

  . پيچند

مصراع دوم آراية
شك) الف :م دارد

:آه سرد 
جناس ناهمس: م

دست به دامن) ه

 و جگر سوختگي
  )كنان

  مسان

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علوم

ي كه بر چيزي

  .ستند
  نامدار: 

  .ست
  .ت

  ن
  .دارد دور مي

جود دارد و در م
 و شكسته ايهام

  تضاد: بح
 ه

شيد و جام و جم

استعاره(ستعاري 

ها بب آتش گل
ك نظاره(ل تماشا 

  )نما اقض
جناس هم:  زاري

 فارس

سنجش

پارچه و كاغذي 

  مل عبادي

شع و محمل هس
:مهرباني، خنيده

  بيگانگان 

  .صحيح است 
صحيح اس» سرور
صحيح است» حه

  .ست
.  

  .يح است
  .حيح است

ه آزادي رسيدن
ي مرا از منزل د

  تر

ص و استعاره وج
داند ل بودن مي

شب و صب  سخن
تشبيه: دون است

 به داستان جمش

اضافه اس: سمان

ون لاله را به سب
در حال) 2  ت 

متنا(بسته است 
ناله و: زار 

    
 

 .رست است
: و ترديد، لفاف
 .رست است
عم: عت ـ منسك
 .رست است

لقا، مشعش: ست
م: برداري، رأفت

:روختن، اجانب
 .ت استرس
»شير آغوز«) 2
راضي و مس«) 3
ذوق و قريح«) 4

 .رست است
صحيح ا» ذاري

.صحيح است» ع
 .رست است

صحي) دوري(» ي
صح) درد و رنج

 .رست است
 .رست است

از گرفتاري به) 1
قرب و نزديكي) 2
غايبي حاضرت) 3

 .رست است
ول آراية تشخيص
 دلي و سنگ دل

مجاز از س: حرف
شك سيارة گرد

تلميح: جام جم
 .رست است

 لحظه، دست آس
  تلافيخ

 .رست است
سياهي و داغ درو

ناراحت) 1يهام 
ز شده نامة سربس

 يف

www.sanjeshse
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ناهمسان اخ
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ا: نگران) پ
نامة باز) الف
ضعي: زار) ت
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موضـوع در      
  .ت

ايـن بيـت    

دسـت   ـگ    

گيـري و   ـه  

ationgroup

ن اسـت، ايـن م
وام چه قدر است

 مفهوم مقابـل ا

ـد بـا وجـود تنـ

  .ست

 پرهيـز از گوشـ
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  .ست

كه تقليـد كـردن
 تقليد مردم عو

ين كار نداشتم،

گويـ مي) 1(ينة 

بر سينه زدن اس

هاي ديگر به نه

19/10/99 پنجم 

  )»شد

ه اس مستقل ساد

 صورت سؤال كه
 قدرت و نيروي

اي جز اي و چاره
.  

در حالي كه گزي

نگ ديگري را ب

ر حالي كه گزين

3  

مرحلة(م تجربي 

گفته ش« يعني 

  .ت
بيت يك جمله

  .ت
  .ت

ي كه با توجه به
ل به او دادند و

فتم وصي قرار گر
كني ن كار نمي

 برخوردار بوده د

وعي پرهيز از سن

 بريدن است، در

ش يازدهم؛ علوم

ل مجهول است

  .وم است

  ره

رشته شده است
ت و ضمناً كل ب

ساز است د وابسته
ساز است  وابسته

  طالعة ژرف

كنند در حالي ي
مة مسيحيان دل

 در شرايط خاص
 اقدام به انجام آ

ن و قدرت مالي

ز ديگران و به نو

عزلت و از مردم

سنجش

كل تاريخي فعل
  شده است  

فعل معلو     نه 
  مجهول: ت
  مجهول: ت

  قدر اين 
صفت اشار 

به خون سر) كه(
ساز است د وابسته

دوم حرف پيوند
اول حرف پيوند

  : از
تقل، هر روز، مط

ره ميز تقليد اشا
گويد هم رد و مي

ره دارد كه من
م بودن شرايط،

ويسنده از تمكّن

ريف و تمجيد از

نشيني و ع گوشه

    
 

 .رست است
شك(» گفته آمد«

   دربستهخانة 
صفت براي خان  
نوشته شده است 
بسته شده است 

 .رست است
  س
  
 لف

 شي
  ل
  ه

 .رست است

 .رست است
(ها گذشت  سال

فاقد حرف پيوند
در مصراع د» تا«
در مصراع ا» تا«

 .رست است
 وصفي عبارتند
ل، شخصيت مست

 .رست است
ديگر به پرهيز از

خور ه چشم مي
 .رست است

سؤال به اين اشا
ه با وجود فراهم

 .رست است
داستان، خالة نو

  . سير دارم
 .رست است

ت، پرهيز از تعر
 .رست است

تأكيد بر گ: بيت
  .تأكيد دارند

www.sanjeshse

در 2نه گزي .1
«) 1(گزينه 
خ) 2(گزينه 

             
)3(گزينه   
)4(گزينه   

در 1گزينه  .1
كس هر) الف

صفت مبهم
مخال دو) ب

صفت شمارش
قبل اين) ت  
صفت اشاره  

در 3گزينه  .1
  خودتو 
  بدل  

در 2گزينه  .1
س) 1(گزينه 
ف) 2(گزينه 
«) 3(گزينه 
«) 4(گزينه 

در 4گزينه  .1
هاي تركيب

روح مستقل
در 4گزينه  .1

سه گزينة د
به) 4(گزينة 

در 3گزينه  .1
در صورت س
اين است كه

در 1گزينه  .1
با توجه به د

چشمبودن 
در 4گزينه  .2

مفهوم عبارت
در 3گزينه  .2

مفهوم اين ب
زهد منفي ت
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  .د دارد

ر حـق آن     

ند و گزينة 
  . و تار شد

  
  

ationgroup

ار تأكيددوه روزگ

ت، ايـن كـار د
  .د

  .ر كرد

رشيد اشاره دارن
يد رخشان تيره

  كرد في مي

 .ت

139(  

ايداري غم و اند

ت شايسته اسـت
ران تأكيد دارند

  .د
آسايش خود فكر

به طلوع خور 3 
ردند كه خورشي

   

مخف )4 

  د  

بزرگسالي استدر 

19/10/99 پنجم 

زينة ديگر به ناپا

كني و رفتارت مي
 و كمك به ديگر

ن و رعيت باشد
ه نبايد تنها به آ

و 2هاي گزينه 
پا كر و هياهو به

  ن 

صدقه ـت كند 

اهد شدخو آگاه 

  دكني نيك ـ

  .ه است
كودكي، دانايي د

)2(

4  

مرحلة(م تجربي 

ي كه در سه گز

 خوب حركت م
ي كردن و ياري

سايش زيردستا
ره دارند و اينكه

رد در حالي كه
 سواران خروش

سخن )4 

زراعت )4 

 ش كرده بود  

ـآن ) 3 

ـاگر  )2 

  . ايمان است
ها آگا يك انسان

شگر بودن در ك

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

در حالي. شود مي

ستي بگوييم كه
ي ديگر به نيكي

شود كه به فكر آ
ر حق مردم اشا

آسمان اشاره دار
اك برخاست و

     بوديد

 پرنده ـ

فراموش ـ نجاب

  كر نشده

 

 خلقي جزئي از
داوند بر رفتار ني

نتيجه پرسش :»!

 عربي،

سنجش

ج گنج ميسر نم

طا و از روي ناراس
هاي گزينه.  است

ش خوشبخت مي
ز ظلم و ستم در

و تاريك شدن آ
ن رزم گرد و خا

آورده ب )2 

ـ نبوده )3 

اين سن) 2 

   شود 
در عبارت ذك» را

               
  دكن يخوب 
  خواهند كرد 

  :ها
خوش :»!نيلدّ 

خد :﴾عْلَمْهُ اللّهُ 
!أجابَ في کِبره

  ن بگو

    
 

 .رست است
نابرده رنج: گويد ي

 .رست است
به كسي به خط
م و ستم بزرگي
 .رست است

ي سعادتمند و خ
ديگر به پرهيز از

 .رست است
رسيدن شب ورا
از بس در ميدان 

 .رست است
  :رتيب

   سخناني  ـ 
 .رست است

  :رتيب
 صدقه    ـ 

 .رست است
  :رتيب

  كرده بود  
 .رست است

  :رتيب
ش ميآگاه  ـ دي
تو ر« ـ هاي دي

 .رست است
:           رتيب

ـ تو ـ يمردم ـ
ينيك ـ دكني ك

 .رست است
ه ساير گزينهوم 

الخُلق نِصفُ ال
عَلُواْ مِنْ خَيْرٍ يَع
أل في صِغره، أ

 .رست است

سخن:  امر است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
اين بيت مي

در 4گزينه  .2
اگر : مفهوم

شخص ظلم
در 4گزينه  .2

كسي: مفهوم
هاي د گزينه

در 1گزينه  .2
به فر: مفهوم

:گويدمي 4

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

خدايتان )1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
ـ و پرنده )2

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

فراموش) 1
در 2گزينه  .2

خطاها به تر
خواند   مي) 1
همشاگرد) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

ـ كسهر )1
نيك ـ هر )3

در 3گزينه  .3
مفهوبررسي 

حُسن ا«) 1
ومَا تَفْع﴿) 2
سأمن «) 4

در 2گزينه  .3
فعل» مکلِّ «
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دگيري بـا    
 قيافـه و ش   

 ي طـولاني 
سخن، اين 
نچه امروزه 
رد معـروف   

اند كه  سته

  .شوند ي

.  
 .ن

ationgroup

  يدم

و به قصـد يـاد د
س مـردي خـوش

يمدت سقراط. مد
نظورش از اين س

پس آن. ني است
زش علمي نـدار

هاي دربس صندوق

ييبه افراد راهنما

 

  .ن است

.دهند ت قرار مي
 بنگري، باز نكن

139(  

شني )3 

نداندوخت ميش 
پـس. داد  ياد مي

نزد آنان آم فت،
من و. تو را ببينم

زيرا از بين رفتني
كه كسي كه ارز

مردان ص«: مايدر

نگاهشان به تا در
 .بود يعلم ي

 .رحذر داشت

.  
 .رود بين مي ز

 .كنند

اظهاركردن آن و

وند مورد قضاوت
مدت طولاني ه

19/10/99 پنجم 

  

 .بديل شود

دانش و كردند مي 
به آنان  كرده و

رف اهرش راه مي
سخن بگو تا ت: ت

هر مهم نيست ز
ست، به طوري ك

فر مي) ع( علي 

را نشان دهد ت ي
يگفتگو بحث و

 را از شگفتي بر

.سخن بگويد  و
از  زائل گشته و

ك وجه ميافراد ت 
هاي شخصيتي و

شنو خن تو را مي
كه به قبل از آن 

 .رود مي

  .شوي ي

5  

مرحلة(م تجربي 

آنها ) 4 

   بد )2 

تب »تنجح«د به 

 يكديگر گفتگو
را تصحيحشان 

ظا و اه  به لباس
گفترا  وفي شد
اينكه ظاه ست و

صول اخلاقي اس
مؤمنان امير. ند

يمهم يتيترب ة
براساس ب شهيم

 .شده بود

س سقراط آنان

هانش را باز كند
ميت گشته زيرا

ظواهر ها و اس
ه كردن نهان ن

سخ گويند و  مي
داخل آن است
ي مردم به كار م
بانت آشكار نمي

  .شناخته شويد
  .دواصي كن

ش يازدهم؛ علوم

   

بايد »ينجح«مله 

آنان با شست و
اشكالاتش داد و مي

سندانه با تفاخر
المثل معرو ضرب

ماتش مخفي اس
اص ها و  در ارزش

مان ناشناخته مي

ة شاگردانش نكت
ش همنشاگردا  و

شاشدني مشهور 
شگفت آمدند پس

 بعد از اينكه ده
اهم ن ما امري بي

ها، به لبا ر ارزش
ها در پنهارين آن

 كه با تو سخن
د داني چه در مي
هاي ناشناخته ةت

هاي زب لغزش در

خن بگوييد تا ش
ايد در اعماق غو

سنجش

يمرد) 2 

 مده است

ودن ساختار جم

نش شاگردانش مي
 به آنان پاسخ م
كبرانه و خودپس

كه ض معروفش 
پشت كلم نهان و

ينيم، دگرگوني
ال ارزش است ن

  ».ت

ه بهك خواست 
عالم مشهور ن

 به طور وصف نا
خوش لباس به ش

شود مگر ه نمي
انشخاص در زم

لت دگرگوني در
تر اهميت پر ضا و

را هنگامي ت تو
كه نم حالي  در

ق بستدن صندو
ت مخفي شوي د

شود، سخ يده مي
با جستجوكندد 

    
 

 .رست است
  :رتيب

 .رست است
  :رتيب

در ترجمه نيامد» 
 .رست است

وجه به مؤنث بو
  :ك مطلب

بين ش ،رم مشهو
او كردند و ث مي
كه متكحالي  در

ةرد سپس جمل
زبانش پن ن زير

بي عقب افتاده مي
داراي كما ي كه
است) آنان(سخن 

 .رست است
  :ها نه

معروفش ة جمل
نيبدل شده ب د و

بين شاگردانش
ن از ظاهر مرد خ

 .رست است
 :ها نه

ت انسان شناخته
دادن به ظاهر اش

مانده به عل عقب
ترين اعض  حجم

 .رست است
 :ها نه

شخصيت شرفته،
اي را دوق بسته

براي بازكرد خن،
ت كلمات پنهانت

 .رست است
 :ها نه

 سخنش سنجيد
مرواريد هدخواب 

www.sanjeshse
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خطاها به تر

 ياخدا) 1
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
»بزرگ«) 1

در 4گزينه  .3
با تو: توضيح

ترجمه درك
سقراط عالم
تواضع بحث

لباسخوش
به او نگاه كر
بود كه انسان
در جوامع ع

كسي شده و
كليدشان س

در 1گزينه  .3
گزينترجمه 

استاد با )1
سخن رد) 2
سقراط ب) 3
شاگردان) 4

در 2گزينه  .3
ترجمه گزين

شخصيت) 1
اهميت د) 2
جوامع ع) 3
زبان كم) 4

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين

افراد پيش) 1
هيچ صند) 2
كليد سخ) 3
اگر پشت) 4

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين

آدمي به) 3
كس هر) 4
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اسم  ي كه

  
 

 بيند؛ مي و

 و دغدغه 

 ديگر ژگي

 بـه  را او و

ationgroup

   

زماني اعده كتاب

و ر روبه نيز يتر م
،مشغولي دل به 

ويژ و تفكر و قل
و اسـت  مفيـد  ر 

139(  

فاعله محذوف 

   فتعال

   نعت

 است و طبق قا
  .ود

  رور بحرف جرّ

  خبر :خير 

مهم نيازهاي با 
تدريج به نيازها

تعق توانايي ها، ي
كـار آن كـه  داد

19/10/99 پنجم 

ـ )ه حرف زائد

إفدره علی وزن 

ن عول صفت أو

  خجلَ ـ  

شكل نكره آمده
شومي استفاده» 

  کويا 

مجر :مَرقد) 4  

)4خبر        :ر 

را خود نديشد،
ن اين... است  ده

ويژگي اين از كي
د تشخيص اگر ،

 

6  

مرحلة(م تجربي 

له( مزيدٌ ثلاثيٌ ) 

مصد) 4 

فعماسم ) 4 يّ لاث

         .بيايد »م

سمعَ ) 3       

ل از خودش به ش
»آن«يا » اين«ه 

السّکو) 4 

           ف جرّ 

شَرّ )3خبر      

بين بالاتري افق ر
كرد عطا او به د

يك... كند  مي يز
،كند مي تفكر ي

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

)3       »ل ا س

  ل

مجرّد ثّلا) 3 »ر

ملِّ کَ المُتَ « به شكل

  :رتيب
     هو عليمٌ ـ  

قبل  در عبارت
اسم اشاره مه از

     

مجرور بحرف :ر

:خَير )2    .ند

در و رود فراتر ه
خداوند كه است 

  .13ص 

متماي مخلوقات 
كاري هر ا دربارة

 دين و

سنجش

س«ته الأصليّة 

مجهول) 3 

أمير«موصوفها 

است كه بايد به» 

ها به ترر گزينه
جَمع )2   

اي است كه عرفه
در ترجمكرار شد 

  :ها زينه
قابوسٍ) 2 

مَحضر) 3 

ر دو فاعل هستن

روزمرّه زندگي ح
اي ويژه هاي ايه
ص» .شوند مي ل

ساير از را او كه
ابتدا انسان، ست؛

    
 

 .رست است
  :ها نه
مادّت) 2      يلاث

 .رست است
  :ها نه

 .رست است
   :ها نه
صفةٌ و م ـ عول

 .رست است

»ملَّ کَ المُتَ « :1ينه 
 .رست است
 .رست است

و جواب شرط د
       تُعرَفوا  ـ

 .رست است

اسم معر »لأسـئلة
معرفه و تك» ال

 .رست است

در ساير گز علم 
 

 .رست است
 .رست است

  :ها  نه
 مبتدا 

 .رست است
  :ها نه

هر :و الأفـاضلُ 

 .رست است
سطح از انسان، 
سرما از برآمده ه

تبديل هايي سؤال
 .رست است

ك دارد هايي ژگي
اوس انتخاب و ر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
گزين بررسي

مزيد ثلا) 1
در 1گزينه  .4

بررسي گزين
  يَفتِعلُ  )2

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

فعماسم ) 1
در 1گزينه  .4

خطا در گزي
در 2گزينه  .4
در 4گزينه  .4

فعل شرط و
ـ تَتکلَّموا) 1

در 3گزينه  .4
الأ«: توضيح
ا«با  اينكره

در 3گزينه  .4
بررسي اسم

النّجف  )1
در 2گزينه  .4
در 2گزينه  .4

بررسي گزين
م :سجدم) 1

در 1گزينه  .5
بررسي گزين

الأراذلُ و )1
   

در 2گزينه  .5
كه زماني«  

كه يينيازها
س به بالاخره

در 3گزينه  .5
ويژ انسان«  

اختيا قدرت

erv.ir
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 سـؤالات   

 مـردم  از 

 ايـن  ةعاد

ا در قـرآن  

 

 و همـوار  

 جتمـاعي 

 همچنـين 

صص » .ت

 كـريم  آن 

 سـخن  د،

 خويشـان «

 پايـان  وت 

ationgroup

بـه رنـدة پاسـخ  

بسياري و است 
الع خارق نفوذ« و 

آيا«:  ﴾كَثيراً لافًا

 .ست ب آسماني

حركت به خوبي

ا احكـام  جـراي 
ه... دارد  كامـل  

نيست پذير  امكان

قـرآ اينكـه  جـود 
دارد نياز بدان ل

  .68ص 

الاقَربَينَ ك﴾ :»

نبـو خـتم  بـا  م،

139(  

برگير در كـه  را

شده تاريخ ول
علت» لفظي ي

اختلا فيه وجدوا
.  

اين كتاب» ودن

خ به» ذلول«به 

اج ضـرورت  )لف
توجه نيز ماعي
حكومت شكيل

وج بـا  :بودن به
كمال سوي به ت

ص» تدبر در قرآن

﴿ر وشيرَتكَ انَذع

  .ست

مردم به وحي غ

19/10/99 پنجم 

ر انسان هدايت 

طو در قلوب و ر
زيبايي«پس . 40

لَو غَيرِ االلهِ عند ن
آمده است» .ند

الهي بو« معلول 

تشبيه زمين ب.. 

ال«:  ارتباط دارد
اجتم زندگي به 

تش بدون قوانين،

جانب همه و عيت
هدايت در انسان 

ت« .»...اي  نكرده 

﴿: آمد پيامبر ي

از آية شريفه اس ي

ابلاغ و دريافت ي

7  

مرحلة(م تجربي 

برنامة خداوند.. 

  .ست

افكا در آسماني 
0ص » .اند شده 

  .ت
من كانَ لَو و رآنَ

يافتن ي بسيار مي
ت قرآن مجيد،

.. حركت زمين 

و با اين بخش 
فرد، به توجه بر
ق اين اجراي كه 

جامع )ج«: ست
كه حياتي و م
4.  

ادا را ت، رسالت

براي خداوند جانب

يهاي ع و دريافت

يعني اول، وليت

ش يازدهم؛ علوم

..دهد  مي انجام 
  .15ص » ...د 

  . درسي است

كتاب درسي اس 

كتاب اين ةعاد
مسلمان آن ثير
معلول است» ريخ
القرُ اَفلاَ يتَدبرونَ﴿

در آن ناسازگاري
در آيات» ف كثير

ـ1... سابقه  بي 
  .42تا  4

.است 52ص ، م
ب علاوه يعني ت؛
است روشن...  

هوم متن كتاب ا
مهم مسائل همة 

1رس سوم، ص 

  .ت

نكني، چنين گر

ج از فرمان اين 

و عنوان موضوع 

مسئو ،)ص( خدا

سنجش

و كند مي خاب
فرستد مي مبران

كتاب 28 و 31

ك30و  25و  29

الع خارق نفوذ ب
تأث تحت مندان
تار طول در لوب

﴿، آية شريفة 4
بود د ير خدا مي

اختلاف«تلاف يا 

لميع نكات كر
40صص . دارد ه

درس چهارم» ه
است اجتماعي لاً
دارد متعددي ي

 و يا مشابه مفهو
مورد در اما ده،

در» .است كرده

تاب درسي است

  .سي است

اگ و... «: ﴾سالَتهَ

كه بود گذشته
 64.  

70-69 صص 

خ رسول ةگان سه

    
 

را انتخ آن رساند،
پيام طريق از ت،

 .رست است
1ه ترتيب صص 
 .رست است

9ه ترتيب صص 
 .رست است

سبب لفظي، بايي
انديشم و اديبان 

قل و افكار در ني
41ص » ر قرآن

نند اگر از نزد غي
ن هيچ گونه اخت

 .رست است
ذك) د... محتوايي 

اشاره زمين مش
 .رست است

  .بي است
رابطه كشف« از 
كاملا دين يك م
اجتماعي احكام 

بق خميني مطا
شد نازل پيش ن

نك فروگذار را زي
 .ست استر

كت 53-52صص 
 .رست است

كتاب درس 53ص
 .رست است

رِ بلَّغت فمَا فعل
 .رست است

گ بعثت از سال ه
ص»» .كن نذار

 .رست است
شروح ماجرا در

 .رست است
س هاي مسئوليت

www.sanjeshse

ر مي هدفش
است بنيادين

در 1گزينه  .5
مطابق با به  

در 4گزينه  .5
مطابق با به  

در 2گزينه  .5
زيب همين«  
خصوص به

آسمان كتاب
تدبر د«در   

كنن تدبر نمي
نبودن: نكته  

در 1گزينه  .5
محـ اعجاز 2  

آرام با همراه
در 2گزينه  .5

سؤال تركيب  
ؤالاصل س  

اسلام :اسلام
كريم قرآن
51-50.  

سخن امام  
قرن چهارده
چيز و گفته

در 3گزينه  .5
مطابق با ص  

در 1گزينه  .5
مطابق با ص  

در 4گزينه  .6
تفَ لَم و ان﴿  

در 1گزينه  .6
سه حدود«  

ا را نزديكت
در 3گزينه  .6

مطابق با مش  
در 4گزينه  .6

م ميان در«  
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خـدا   سـول 

 بـدين  ين

و » ، علـت  

 مخالفـت  

مانان  مسل
 يكونـوا  ـا 

 بـا  قـدر  ن

  .77ص 
 مـردم  راغ 

 1هـاي   ينه

 كه داييخ 
 خَيرُ﴿ريفة 

 و دريافـت 

 عدالت ت،

 را، عـدالت 

ationgroup

رس در شـما  راي 
  .75ص  

پيشي ملل و وام
عـدالت، جـراي 

آن بـا  كسـي  و

، خطاب به».ت
 عاخ  ـكاَلّـ نفَس
آن ايشان، با يش

ص. آيد در پا از 
سـر بـه  خـود  و

رد گزي(.  بيايند

به سوگند«: ود
و نزول آية شر 

د جـز ) ص( ـرم 

عصمت بحث با ه

ع برقراري و ري

139(  

بـر قطعـاً «: ﴾راً
».كند مي ياد ر

قوا«:فرمايد مي )
ا داشتن در روا 

و بـود  شـده  تـه 

است )مند علاقه ت
بـا لَعلَّك﴿: يمة

قري سران شمني
فراوان اندوه و 

او ]طبيبـان  اير
مردم به سراغ او

كه فرمو )ص( م
».اند نجات اهل 

اكـر پيامبر هاي 

ليٍّ عچگونه ]»ع
 
نابرابر و تبعيض 

19/10/99 پنجم 

 كرََ ذَ و ّكَثير الله
بسيار را خدا و د

ص( يامبر مكرّم
تبعيض«پس . »

پذيرفت قـانون  ك 

شدت به(ص حري
آية كرو ). 3و  

دششان با وجود 
غصه شدت از د

سا برخلاف[بود،
ود، نه اين كه مر

سخن پيامبر اكرم
قيامت، روز در 

وليتمسئ همة 

مع الحقُّ و الحقِّ 
).ه گزينة ديگر

با مبارزه )ص( 

  . است

8  

مرحلة(م تجربي 

الآخرَ اليوم و اللهَ
دارد اميد ستاخيز

آمده است، پي 7
»...داشتند مي وا

يـك طبقاتي، ت

ح شما ]هدايت[
1هاي  رد گزينه

 نازل شد كه ايش
بود نزديك گاه ه
ب سيار طبيب ك

رو سراغ مردم مي

ف كرده و اين س
و رستگارند او، 

امامخوانديم كه 

مع علي«: يعني
هم رد سهباز . (
پيامبر روش و 
2.(  

كتاب درسي 7

ش يازدهم؛ علوم

االله يرجوا كانَ من
رس روز و خداوند

76-75در صص 
رو تبعيض دالت،

.  

تفاوت و تبعيض 

[ بر و است شوار
ر. (نازل شد )ص

زمانيو است  )
كه داد، مي دامه
يك پيامبر«: مود

س د بهشد، او خو

  .ت

الله انصاري تعريف
پيروان و يعيان

80.  

خ 64-63صص 

ي[دوم  حديث« 
.نيست» ي امام

سيره دادن قرار
2و  1هاي  گزينه

78و  77-76و  7

سنجش

  .سي است

  .سي است

حسنَة لم اللهِ اسُوةٌ
خ به كه كسي ي

و د» نمونه«وان 
عد اجراي در كه

است» ن، معلول

كشورها، ساير و

دش و سخت او ي
ص( اكرم ي پيامبر

)ص( سول اكرم
اد مردم هدايت ه

فرم ش پيامبر مي
طبيب، سيار باش

كتاب درسي است

ه جابربن عبداالله
شي و مرد اين ت،

0ص . قع شدند

و درس پنجم ص 
  ). گزينة ديگر

:آمده 81ص » 
وحي« سخني از 

ق الگو با آغاز ان
رد گ. (82ص » 

75ص رتيب ص

    
 

  .63ص » 
 .رست است

كتاب در 75ص 
 .رست است

كتاب در 75ص 
 .رست است

االله رسولِ في كُم
براياست  كويي

 .رست است
تحت عنوه جرا ك

ك شدند سقوط 
م و ملل پيشين

 .رست است
و حجاز روز  آن
  .75ص 

 .رست است
براي شما رنج« 

لاش شبانه روزي
خطاب به خود رس

به مل،تح و صبر
دربارة تلاش )ع( 
اگر ط .77ص . »

 .رست است
ك 79و  78صص 

 .رست است
ت با ماجرايي كه

قدرت اوست ست
دنبال يكديگر واق

 .رست است
29س دوم ص 

رد سه. (دارد را
»تفكر در حديث

و» دارد؟ رتباط
هما از )ع(  علي

».داد قرار خود ر
 .رست است

 برگرفته از به تر

www.sanjeshse

»...پذيرد مي
در 1گزينه  .6

مطابق با ص  
در 2گزينه  .6

مطابق با ص  
در 1گزينه  .6

لَك كانَ لقََد﴿  
نيك سرمشق

در 2گزينه  .6
در اين ماج  

دچار سبب
سقوط اقوا«

در 4ه گزين .6
جامعة در«  

ص» .كرد نمي
در 2گزينه  .6

:آية شريفة  
و پس از تلا

، خ﴾مؤمنينَ
ص و مهرباني

امام علي«  
»»...رفت مي
  ).4و

در 4گزينه  .7
مطابق با ص  

در 2گزينه  .7
مطابق است  

دس در جانم
به د ﴾البرِيةِ

در 4گزينه  .7
اولاً، در درس  

ر وحي ابلاغ
ت«ثانياً، در   
ا امام علم و
امام«ثالثاً،   

كار سرلوحة
در 3گزينه  .7

مطابق با و  

erv.ir
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 آينه هر و

ت و  «     معيـ
 و دهنـده 

ز مصـاديق  
كـرده كـه   
ه عصـمت   

ationgroup

تو و هستي وزير
  .م است

ـل و دقـت در
د تعلـيم  عنـوان   

يكي از). 67ص 
هم تأكيد ك» ليٍّ

هر دو حديث بـه

139(  

و بلكه نيستي، ر
، هم مفهوم)ص(

 81.  
و بـا تأمـ) 4نـة  

  ـعلـيٍّ  مبـه» ع

»حديث در كر
عل مع القرُآنُ و نِ

ضمناً ه. پذيراند

19/10/99 پنجم 

.  
پيامبر تو اينكه 

( ز رسول گرامي

ر در حديث ص
رد گزين( .دارد را

القُـرآنُ  و ـرآنِ 
  .ست
تفك«( .ناپذيراند ي
 »ليع عالقرُآنِ م

ناپ ين دو جدايي

  .شود مي» ن

  ديني

9  

مرحلة(م تجربي 

.80-79، صص 
جز« با عبارت) 

از )ع( نين علي

رس ششم، تفكر
ر وحـي  ابـلاغ  و
 » لـيع  ـعالقُـ م

درست اس 3زينة 
از هم جدايي )ع

در حديث. ست
است و اي )ع( ي

  . داشت

  .بيعي دارد

  .بيه كرد

دن زندگي انسان

  .ياج دارد

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

، و درس ششم،
)3 گزينة( نزلت

شده از اميرالمؤمن

، و در67ين ص
و دريافت جز )ص

در حديث» ريم
ر قرآن، تنها گز
ع( ن و اهل بيت

اس )ع( نين علي
يرالمؤمنين عليم

  .لت دارند

را با هم خواهند

ت به امور فراطب

  .كار دارند

  .گيرد مي

توان تشب مي» ي

دگرگون شد«ب 

  .ارد

احتي»  آفريننده

  .آنها است» ن

  .است» ها ده

معارف

سنجش

حديث منزلت 6
در حديث من» ي

كلام نقل قول ش

و حديث ثقلي 63
ص( اكرم پيامبر

با قرآن كر )ع( 
مفسرو ) ديني ت

ت آمده كه قرآن
وجود اميرالمؤمن

اما رآن و قرآن ب
دلال )ع( ين علي

ر» ناسازگاري« 

را نسبت» انكار« 

طبيعت موضع انك

شكل م» خداوند

تور ماهيگيري« 

گاه خداوند سبب

شاره داي پديده ا

علت و«فتن به 

پديده بودن«لت 

پديد«همة » لت

    
 

 .رست است
  .بي است
68-67م، صص 

بعدي لا نَبي انََّه 
در كلا» .باشي يم

 .رست است
  .بي است

3م، موضوع ص 
پ هاي مسئوليت 

يرالمؤمنين علي
مرجعيت( دينة 

حتراص ثقلين به
نيز و )ع( عترت 
با قر )ع( ن علي

و اميرالمؤمنين) ع

 .رست است
س و ماده، نسبت
 .رست است

موضع» ي مادي
 .رست است

در برابر ماوراء ط
 .رست است

ايمان خ«سان با 
 .رست است

گانة انسان را به
 .رست است

سئوليت در پيشگ
 .رست است

خصوصيات اصلي
 .رست است

ي براي وجود ياف
 .رست است

ندي اشياء به عل
 .رست است
عل«ن علت خود 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
سؤال تركيب  
درس پنجم  
الّا«عبارت   
م يرخ راه بر

در 3گزينه  .7
سؤال تركيب  
درس پنجم  
همة امام«  

امير يهمراه
كنندة تبيين

در حديث   
اهل بيت و

اميرالمؤمنين
ع(اهل بيت 
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  .شود

» ت شتابزده

د سـاختار    
 همزمان از 

به ). 4و  3 

ationgroup

ش ناميده مي» ي

قضاوت«و » حي

 توجه بـه وجـو
توان يسي نمي

هاي رد گزينه( 

139(  

ماديگري عقيدتي

  .آزمايد مي

يك بينش سطح

ز سوي ديگر با
 كه در زبان انگلي

o استفاده كنيم

19/10/99 پنجم 

م«شده است و  

  .ط است

  . عملي است

  .مند

م» ها و دشواري

ي«رسد ناشي از 

از). 4و  1هاي  ه
ك ستفاده كرد چرا

ofبايد از  كمي

 

10  

مرحلة(م تجربي 

  .ه دارد

  .ست

»انكار خدا«ب 

مربوط» اخلاقي

زيربناي توحيد

  ».خت

نام د را عادل مي

ها و با سختي«د 

ر مت به نظر مي

رد گزينه( است 
اس littleمنفي 

r ، صفت كبعد از

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

  .باشد 

اشار» ي اخلاقي

اس» ري عقيدتي

مرتكب شود عملاً

  .تباطي ندارد

انحرافات ا«د به 

 توحيد نظري، ز

  .دارد» عملي

فيه درون پرداخ

  .داوند است

  

، خداوند»ل است

 

 كه دوست دارد

لاف عدل و حكم

يرقابل شمارش
م صفت كمي از 

  ).2رد گزينة (

relativesسم 

ا

سنجش

يات پديده نمي

ماديگري«ي به 

ماديگر«ه بيانگر 

ش دا رويگردان مي

هيچ گونه ارت» دا

مل انكار خداوند

د نظري است و

توحيد ع«ره به 

به تصف«لي بايد 

دة انسان به خد

.صلي ظلم است

ات خداوند عدل

 .است» نقص« 

خداوند كساني را

هان، كاري برخلا

ست، غي نگرفته ا
توان ديگر نمي 

(ه استفاده كرد 

قبل از ا hisسم 

    
 

 .رست است
وصياز خص» دن

 .رست است
ات و منافع ماد

 .رست است
تي در عالم ماده

 .رست است
صي از دين و خد

 .رست است
انكار خد«ين با 

 .رست است
در عوام» عصبات

 .رست است
توحيدي روبناي 

 .رست است
، اشا رابر خداوند
 .رست است

ن به توحيد عمل
 .رست است

بيانگر عقيد» ري
 .رست است

مبناي اص» واني
 .رست است

يكي از صفا«كه 
 .رست است

دالتي در انسان
 .سترست ا

هاي ديني خ وزه
 .رست است

ر ميان امور جه

 .رست است
h  چونs  جمع

doe در جمله،
ز در جملهفي سا

 .رست است
 وجود معرف اس
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بايـد   آيد ي

a few st

many pe

نـادار شـد     

 صـرف آن    

cos   خـود
رد (ل باشد 

was com (
قـرص  «ي  

عليـه  يدي  

) تبـادل (ت   

حـث قـرار      

  ن

ationgroup

مي قبل از آنكه 

tudents        
eople          

اگـر جملـه معن 

نداشـت كـه ي 

 stذشـته فعـل  

تواند حال ه نمي

ming(تمراري 
به معنـا loafد 

شـدي اقـدامات  

  ل، اقدام

ي بـا او صـحبت

  ني

  ».درن است

تـب را مـورد بح

وي چيزي بودن

139(  

باشد، كميتي ك 

آموز  مي دانش
ياري افراد      

.معني كنيم» چ

پـولي هيچمـا او  

شكل گذ). 3و  2
ت كه زمان جمله

 زمان گذشته است
ن به هنگام خريد

همـين الان  ـد    

عمل) 4 

اي م چنـد كلمـه   

  .جه كنيد

  ».دي دار
ذهن) 4 

رهاي زندگي مد

  يري كردن

الم و ورزش مرت

حاو) 4 

19/10/99 پنجم 

(the, those,

a       تعداد كم
بسي              m

هيچ«با مفهوم 
  .  است

ن جديد بخرد ام

2هاي  رد گزينه(
مشخص است ،خ

با توجه به وجود
واحد شمارش نان 

ـن منطقـه، بايـ

 ت
 

بيـنم ت او را مي

  ل كردن
  يح دادن

توج» بت كردن

 درد بدني زيادي
 ي

ت و فرار از فشار
  ه

گي ، عمل، اندازه

رژيم غذايي سـا

 ش دادن

11  

مرحلة(م تجربي 

, these, his, 

a few of my 

many of thos

 است جمله را ب
 a littleدرست

 كه يك ماشين

  ).2زينه 

h  استفاده كرد)
در پاسخ شخص

ب). 3و  1هاي  ينه
).4و  3هاي  زينه

  ).4و 

ر انقـراض در ايـ

عادت) 3 
 .دقت كنيد» ن

ت و من هر وقت

تبادل) 2 
توضي) 4 
اي صحب ند كلمه

ي و كوهنوردي
عاطفي) 3 

ي براي استراحت
وسيله) 2 
اقدام،) 4 

 تا اهميت يك ر

كاهش) 3 

ش يازدهم؛ علوم

(… ,myعرف 

student      

se people    
a  وlittle كافي

 eيرمنطقي شد

مش به او گفتند

رد گز(ت است 

how muchز 

c  بدونs ش سوم

رد گزي(رار بگيرد 
گز رد(تفاده كرد 
و 1هاي  د گزينه

 در معرض خطر

 
اقدام كردن«ي 

ن بازنشسته است

e  چن«به معناي

روي ن همه پياده
 ني، بدني

 يك مكان عالي

ه شركت كنيم

 يني كردن

سنجش

ر اسم داراي معر

آموزان من    ش
د                

a littleب بين 

معنا و غي مله بي
ه، برخي از اقوام

درست littleس 

ت چيزي بايد از
cost بكارگيري 

ن فاعل و فعل قر
ستفگذشته ساده ا

رد(» تكه نان«ي 

ظت از حيوانات

قدرت) 2 
take a به معنا

ا يك آتش نشان

  
   تن

exchange a 

ست كه بعد از آن
جسمان) 2 

جربه من، صحرا
  
  

ر يك جلسهت د

بي پيش) 2 

    
 

قت كنيد كه اگر

داد كمي از دانش
سياري از آن افرا

براي انتخاب گر،
ت است، اگر جم

ماه گذشته«: مله

لاً معنادار شد، پس
 .رست است

ش در مورد قيمت
شد، با توجه به

  ).3و  1
 .رست است

usually بايد بين
له، بايد از زمان گ

به معنا  pieceه
 .رست است

براي حفاظ«: مله
  ».نجام دهيم

 
actionواژگاني 

 .رست است
همسايه ما«: مله

 ه كردن
دادن، بهبود يافتن

 few words

 .رست است
عجيب نيس«: له
 ي

 .رست است
براساس تج«: له

 .رست است
ما قرار است«: مله

 ردن

www.sanjeshse
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ديگ از سوي 
little درست

ترجمة جمل  
  ».كند

جمله كاملاً  
در 4گزينه  .7

براي پرسش  
cost باش مي
1هاي  گزينه

در 2گزينه  .7
yقيد تكرار   

در ادامة جمل
است نه» نان

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  
ا كارچيانش
مهارت) 1  
به تركيب و  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  

  ».كنم مي
حبهمصا) 1  
بهبود د) 3  
به اصطلاح  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  
اجتماعي) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  
 تفاوت) 1  
 فشار) 3  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  

  ».دهيم
بحث كر) 1  

erv.ir

78

79

80

81

82

83

84



  
 

 

@sanjesheduc

 نوع خاص 

  ».سخ نداد

خواست  مي

راي فاعـل  

a    نيـاز بـه
ـاي جملـه    

 

تـرين   يـك 

ationgroup

اين( حده است

  ي

 را ترك كرد، پاس
  ندرت

ا كه ملم بود چر

  طر

د، بايد جمله دار
 4 .(  

 a lotفت كمـي  

 توجه بـه معنـ

  زبان

 نظمي، اختلال

  طريق

نزدي ---------

139(  

شرق ايالات متح

بومي) 4 

ه سالگي مدرسه
به ن) 4 

سبك زندگي سال

خط) 4 

شود ي عوض مي
رد گزينة(فعل 

صـف 4در گزينة 
با. عادل دانست

ميز) 4 

ن بي) 4 

از ط) 4 

 

------ـايي بـه   

19/10/99 پنجم 

طق كوهستاني ش

 وب

د و در سن ده زو
ً 

بت س اثرات مث

  اعتقاد

ex در جاي خالي
ف است يا بعد از 

د). 3رد گزينة (
مع noن آن را با 

 

 باً

 .ش خواهيم كرد

از نظر معنـ ،ست

 .واهد يافت

12  

مرحلة(م تجربي 

بومي مناط ،خاص

محبو) 3 
  .قت كنيد

قدر  كه چرا اين
اخيراً) 3 

گزارش در مورد

باور،) 3 

xpressي فعل 

ين فاعل و فعل

(سته شده است 
توان  است و مي

نكته) 3 

 الگو) 3 

تقريب) 3 

يمان را فراموش

اس كشيده شده

ادامه خو ------

ش يازدهم؛ علوم

خ ن نوع خرسِ
  »).دنشو

 علاقه
دق » جايي بودن

الؤمل به اين س
 ختانه

ر حال مطالعة گ

ينكه فاعل براي
قيد حالت يا بي 

چرا كه جمع بس
منفي fewلمة 

 2.(  

 

   است؟
هاي خواب حتمالاً

زير آن خط 3ف 

----------رد 
  

سنجش

اين ،دانم  من مي
ش ناطق يافت مي

مورد ع) 2 
بومي« معناي 

به طور كامگفت 
خوشبخ) 2 

 با علاقه زياد در
  ».اند آن بد
 علاقه) 2 

د و با توجه به ا
جايگاه). 3و  1 

 شمارش است چ
مفهوم كلي كل. 

رد گزينة(ست 

اشتباه) 2 

 مقدار) 2 

 پايين) 2 

 چيست؟

  سيار عجيب

س متن درست
R بيدار نشويم اح

پاراگراف دركه  

  »ناشناخته«

د با بحث در مور
ب آسان نيست

    
 

 .رست است
تا آنجا كه«: مله

در اين منساساً 
 رس، موجود

 native to به
 .رست است

آنچه كه او گ«: له
  كامل

 .رست است
آموز دانش«: مله

شتري در مورد

 .رست است
باشد مي Iة قبل 

هاي رد گزينه( 
 .رست است
suggest قابل

).4رد گزينة (د 
fe غيرمنطقي اس

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
وان براي متن چ
سيار رايج اما بس

 .رست است
 موارد زير براساس

REMن خواب 

 .رست است
“mysteriou

un  به معنايي»
 .رست است

تمال بسيار زياد
امل پديده خواب

www.sanjeshse
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ترجمة جمل  

چيزهاي بيش
 نسبت) 1  

در 2گزينه  .8
فاعل جملة  

جديد باشد
در 1گزينه  .8

tionsاسم   

دارد ofيك 
ew مشخصاً

در 3گزينه  .9
 نگراني) 1  

در 2گزينه  .9
 واحد) 1  

در 3گزينه  .9
 بالا) 1  

در 1 گزينه .9
بهترين عنو  
بس: ها خواب  

در 1گزينه  .9
يك از كدام

اگر در حين  
در 4گزينه  .9

 ”usكلمه  

  .است
  nknown 

در 3گزينه  .9
متن به احت  
چرا فهم كا  

  

erv.ir

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96



  
 

 

@sanjesheduc

جه جنوبي 

 

ationgroup

  

درج 18 در مدار 

  .گيرد

 .باشد عدن مي

139(  

  دارد؟

----. 

.يقه نوري است

يه اجسام واقع
  .شود

  .ت

گ قرار مي Siصر 

رحله اكتشاف مع

19/10/99 پنجم 

  

ه چيزي اشاره د

------------

8/عادل  دقي 3

تابد پس سا  مي
ش وب تشكيل مي

تر است ك پايين

عنص X جاي 

دومين مر زيكي

  

  .كمتري دارد

13  

مرحلة(م تجربي 

--. 

غيير مي كردند

به چه ،ده است
«  

  . ربط دارند

-----ند چون 

شيد است كه مع

ه جنوبي عمود
 شده رو به جنو

نگين كلاركميا 

(XO )−4
، به4

 مطالعات ژئوفيز

.د آلومينيم دارد

ن توليد انرژي كم

  .ت

  .شود يل مي

  شناسي زمين

ش يازدهم؛ علوم

-------------
 بسيار سريعترتغ

 خط كشيده شد
»ات و گياهانوان

 احتمالاً به هم

رسن ت به نظر مي
 افتاده است

  .يد است

ه زمين تا خورش

23/ر  درجه 5
هاي مطرح زمان

 پوسته زمين از

اين در تركيب 

زديد صحرايي،

شيميايي اكسيد

زغال سنگ توان

  .ك است

mيه 
( )

s

3
است 

شود، بركه تشكي

ز

سنجش

--كه  شت كنيم
هان در گذشته

زير آن 1گراف 
حيو«به معناي  

  ست؟ 
ه به هم هستند

و شيرها متفاوت
تفاق ا مختلفي ا

ي، ستاره خورشي

متر، همان فاصله

رشيد بر مدارخو
اما در ساير ز. د

، غلظت عناصر

(Si بنابرا. است

شناسي و باز مين

رندوم، تركيب ش

 به ساير اقسام ز

طبيعت كاني تالك

مترمكعب بر ثانيه

 زمين منطبق ش

    
 

 .است رست
برداشتوانيم  نمي

ر مقايسه با گياه
 .رست است

“tho ر پاراگكه د
animals an

 .رست است
چيس 2 پاراگراف 

اي كه شبيه زنده
 .رست است

ببرها و ها،  گربه
هاي ها به روش

 .رست است
منظومه شمسي

 .رست است
ميليون كيلومت 1

 .رست است
خ) اول دي( آذر 

شو  تشكيل مي
 .رست است

هنجاري منفي ي
 .رست است

iOها  كات )−4
4
 .رست است

هاي زم نقشهسي 
 .رست است

ت با نام علمي كر
 .رست است

نسبت) ل نارس
 .رست است

ي موجود در طب
 .رست است

گيري آبدهي، مت
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x = →  
S( , ) ,1 3  

md '
−=  

dه خط  '  

y x

y

=

 −=

3

4
  

  

O( , ) ,   

O

O

x

y

 +

 +


  

f (x) =  
f ( ) = −  

f (−α +  

a(→ −1  

ationgroup

y A→ = →4
, O( , ) → 
−1
3

y − معادله:  4

x

x

−→− +1 44

,B( , ) ,A
6 18
5 5

A B

A B

x x

y y

= +

= +

a(x )(x− α
a(− α →2 

)+ = − →91 2
)(− α α −2 2

139(  

  .د

  .دهد عبور مي

  .گيرد  مي

A( , )4
      y x= 3

(x
−= − 1
3

x
− + =1 4 33

A( , )4

C C

C C

x x

y y

+ →

→

x )+ α −3 2
)(− α + α3

a(→ −α + −1

) = − →91 2
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  .ي است

شود  شناخته مي

قدار كمتري را ع

ورد مطالعه قرار

)       dخط (

) y
−→ = 3

x x→ = 63 5

C
= −

→
=

6
5

2
5

)α − = −2 2

)(− α −α +1

a( )α − 22 1

14  

مرحلة(م تجربي 

ه منطقه آبگيري

صول كشاورزي

دارد و مقد گه مي

رسايش يافته مو

)

x
− +1 43

y→ =6 18
5 5

C( , )− 6 2
5 5

a(α → α3

S(
− α +3

2  

)+ α − =3 2

( )= 9 22

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علوم

A دهنده نشان

بستر توليد محص

ري را در خود نگ

نشيني مواد فر ه

B( ,→ 6 18
5 5

)− =2 2

,
+ + α −2 9
2 2

  .كند دق مي

= − 9
2

)

ري

سنجش

ن سؤال، حرف 

ن قشر زمين و ب

اشد، آب بيشتر

رآيند انتقال و ته

dو     .است '

)
8
5

( )1

(. ستو ريشه ا

خود سهمي صد

    
 

 .رست است
طرح شده در اين

 .رست است
ترين وان سطحي

 .استرست 
ت خاك، ريزتر با

 .رست است
شناسي، فر سوب

 .رست است

dبرخورد  حل

 .رست است

سهمي وسط دو

س سهمي در خ
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( )

( )


2
1  

( ) a→1  

f (x)→  

  
  

  A نقطه 

  
  
  
  
  

BC =2  

AB =2  

  ABCث 

BH =2  

  ABHث 

BH H '
Δ

  

AC =2  

  AHCث 

AH =2  

A H H '
Δ

  

ationgroup

a( )

a( )

α −
α −

22 1
3 2

a( ) = →4 2

) (x= −1 22

جموع فواصل تا

AB AC+2

BH BC× →

AH  :در مثلث

BH '× →3

HH  :در مثلث

= 1
12
  محيط

CH BC× →

AH  :در مثلث

AH '' AC×

= 36
''محيط  25

139(  

= → α9 164

a = 1
2

)(x )+ = 14 2

DA C

= +
↓
6

مج 

BC→ =2

BH→ = 9
5

H BC AB× =

BH ' = 27
25

H ' AB B× =

+ +8 9 27
5 5 25

CH→ = 16
5

H HC H× =

AH ''→ =

+ +6 12 48
5 5 25

19/10/99 پنجم 

α − α +2 43 2

x x+ −21 42

CA BA

+ =
↓ ↓
1 8 2

5

B AC A× →

H AH× →

= 468
125

6

H '' AC× →

36
25
= 144

25

15  

مرحلة(م تجربي 

α
= → α

22 

4

24

AH = 12
5

HH '→ = 1 8
125


HH ''→ = 48
25

ش يازدهم؛ علوم

α =

α =

2
11
16

  .بناميم Aم 

8
5

8
5

سنجش

توانيم يك را مي

    
 

 .رست است
ضو دارد كه هر ي

 .رست است
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A H H '

BHH ''

S

S

Δ
  

شوند  جا مي

, ,4 7 1  
b , c , 6  
b c= =4 7  

c→ =  

A P N
S Δ  

P M
S Δ→  

RT

BM

S

S
→  

x a− +2  

S = +1 3  
P ( )(= 1  

x− +2  
x = →2  

x mx−2  

x x− +2  

( ), ( )1 2  

  
  
  

ationgroup

' = 18
117


جابج cو  bر 


6

= 6
1

, b =42 24
1 1 

P M N
S Δ= =

M N
S , SΔ = 1

4

TNP

MNP

S

S

×
=

×

3 1
2 4

ax b+ ≥ 

a= =3 4
( ) b= = −3 3

ax b c+ + −
→ − + −4 8

x + ≥ →1 

m+ ≠ →

m→ < ≤1
4

139(  

مقدار يعني ،كند

4


P BM
S SΔ =

QRTS = 1
16

S

S
= 36

8
4

b b→ = −3
c = → −

c c− = →3

a

Δ ≤
→ → >




Δ < → −1

≤ 2
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ك رايط تغيير مي

N M C
S SΔ = 1

4

S

3
x ax b− + +2

c =1

m − ≤2 4 

m− < →4 

16  

مرحلة(م تجربي 

 عوض كنيم شر

S

  .خرج است

b c= → −

R باشد.  

m→ − ≤2

m→ > 1
4

ش يازدهم؛ علوم

را cو  bجاي 

  :نيم داريم

ريشه مخ 2ند و 

x x− + −2 4 3

Rتابع  ودامنه د

( )≤ 2 1

( )2

سنجش

اگر ج. راندظمتنا
  .ود

A  راS فرض كن

x− هستن 2+

c=3

شود كه د بر مي

    
 

 .رست است
ضلع دو مثلث م

b شو عوض نمي

 .رست است
ABCت مثلث 

 .رست است

axهاي  ه b+

 .رست است
امنه دو تابع براب

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12
ترين ض بزرگ
bولي  c+

در 4گزينه  .12
اگر مساحت

در 1گزينه  .12

ريشه 3و  1

در 3گزينه  .12
د يدر حالت

erv.ir

20

21

22

23



  
 

 

@sanjesheduc

f (x) =  

x→ 24  

a→ =2  

Δ < →  
→ − <4  

x− <2
  

f (x) =  

y x= 2  

d
−

=
1  

f (x) =  
x− −2  
x→ −2  

x→ −2  

x→ =  

[x ] =2   
x x−2 2  

x− <1  
[x→ −2  

ت يعنـــي 

ationgroup

x
g(x)

ax
→ 4

nx b+ + +

, n m= =4 2

m a(→ −2 4
nm< < ⎯⎯4

f (x

[x

< − →1

g(x) x→ −

x c+ + 2
c− +

=
+

1
1 1

(x )− −2 1
x− + =1 3

x− = + −1 4
x− + =26 25

y→ = →1 2

x→ ≤ 2 
x x x= −2 2
< → − <1 2

 x]− = −2 1

بـــازه اســـت ـــن

139(  

x nx b

x mx b

+ +
+ +

2
2

ax= +21 2 2

m , b + =1 2

  .اشته باشد

b )− < →1 
n m=⎯⎯→− <2 8

x) x b

x] ,[ x

= − −
= − −2

x b a− = −2

s( ,c ) − −1 1

c→ − =2

+ + = −1 3
x x+ →1 2

x x− →4
x= → =1

→ α + β = 3

< → − <1 1
(x+ − =1 1

x< − < →1 
يا يا  1يا  2

يـاهمي داخـــل 

19/10/99 پنجم 

b

+ =
−

1 2
1

mx b+ −2 2
a

b b

n


−  



2

g(x) ريشه ند

m→ − <2 16
n< < 8

b

x] g(x= →1

ax a+ → =3

) , y x=

c= → = ±2 2

x− − +2 1 3
x − = −1 2

x− = −5 4
, x = 25
  ق ق    ق ق

3

x< <1
)− −21 1

(x )→ < −1

ــس رأس ســـه

17  

مرحلة(م تجربي 

− 2
a

b

n m

=
=
=

2
3
2

(خرج كسر در 

< 

x) ax= − +2

,b= = −1 32

2

3
x

x x→ −2 1

غ ق       

) < → −2 4

ــك نيســـت پـــ

ش يازدهم؛ علوم

شد پس بايد مخ

+ 3

3

x + =25 1

(x )< − 21 1

يـــك بـــه يـــ) 

سنجش

 gD R= با

x16

  

− <1 3

)1−و  2(ـــازه 

a− <2  

    
 

 .رست است

fD پس بايد =

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

y x= در بـ 2

a < ← −4 1
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زه نيسـت    

a
b≤ →2  

f ( )− =1 1  
A→  

(A→ −  

f (−→ 1  

g→ =  

f ( )− +1 1  

شـويم كـه   

a

b

=
→  =

  

f (x)→  
x− ≤2  

f (−→ 1  

x− ≤8  

x≤ <1  
x≤ <2  

ationgroup

a
S(2 داخـل بـا

b ( ,→ ≥ −1 2

A f (A= →
A− = −1 3

)(A )− −2 5

( ) =1 2

{( , )( , )(1 2 3 5

g (a)−+ =1 6

ش ابت مواجه مي
a ≤  

= −
=

2
6

) x= + −2
≤ 6

x
(x)

+= 4
2

≤ 8

A( ,4 4  

[x]→ =2 1
[x]< → =3

139(  

aس نقطـه     
, )22

) b→ > −2 1

A) A= → +1
A A→ − =1

A= → =

}( d , )+1 8

g (a)−→ 16

صورت با تابع ثا
xس بايد  ≤ 6

x (x− − =6

 f 4(. است 1−

y x→ =1
y x→ =2 2

19/10/99 پنجم 

يـك اسـت پـس

1

A+ − −1
A A= − +9 6

, A= =2 5
  ق      ق ق

) g(= →4 4

ت در غير اين ص
پذير است پس ن

x ) ( x+ − −2

و fل برخورد 

, y≤ <1
x , y≤4

18  

مرحلة(م تجربي 

ت يعني يك به ي

=2 1
A A→ −2 2

غ ق ق   

c = ←1  

) a
a

= → 


1
4

پذير است ه وارون
 [ ,b]−2 وارون

x ) x+ = −6 2

 A محل

< 2
y < 6

ش يازدهم؛ علوم

پذير است وارون 

A + =7 1 

b c← + = 3

d

a

+ =
→

=

4
8

تابع بدست آمده
حداكثر در بازه

− 4

S = 6 

سنجش

,b]زه  )+∞

   ).باشد



  

, b =3 2

d = 3

x≤6 باشد ت
ح تابعه به اينكه 

    × =4 122

    
 

y x= در با 2

وي ابتداي بازه ب

 .رست است

. ك به يك است

 .رست است
a x≤  ياa≤
شود با توجه مي

                   

 .رست است
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f (x)→  

  
  
  
  
  
  
  

f
g

D : (−  

f
y

g
= =  

  
a ,c= 3  

  

A

↓
  

  زاويه بزرگ
A B+ +  

B C+ 2  

A =1  

( ) , ( )1 3  

ationgroup

x
)

x


= 


1
2 2

{, )−∞ − −3 2

(x )

(x )

−=
+

2 4
2 3

c ,b ,= =2 1

, B

↓
ويه متوسط    ز

C+ = π

(
π= 22

C ( )3

) B C→ +11

139(  

x

x

≤ <
≤ <

2
3

}2

x
x

x

− = −
−

3
3

d ,e= − =2

, C

↓
يه كوچك    زاو

( )1

)2

B
C

B


= π → 

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, f (x−1

  

 سه ناحيـه  

y x= −3  

x = →  
  

− 2

= −4

زاوي

B C

B C

+ = π
π+ =

11

2 2

19  

مرحلة(م تجربي 

x
) x


= 


1

2

س خود تابع از

x x− +23 3

y a→ = − <9

C

B

ππ =→ 
 =


1
7
1

ش يازدهم؛ علوم

x

x

≤ <

≤ <

1 2

4 6

كند پس  عبور مي

a (x− + =9

a< → < 9

π

π
8

7
18

سنجش

ل و دوم و سوم
  .كند مي

x ) a− + −31
  .شد

9

    
 

 .رست است
ز سه ناحيه اول
م و سوم عبور م
− 8
ز مبدأ منفي باش

 .رست است

 .رست است
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l r= α =  

  راديان 1  
  راديان 2  
  راديان 3  
  راديان 4  
  راديان 5  
  راديان 6  

  

سـيل درون   
اي مثبـت   
ل به عـدد  

تر پمپ  ش

ين حركت 
ه بـا مـادة     

هـا    مـژك  

ـي نـورون   

جلوي بـازو  

ationgroup

( )( )
π= =71 18

~يه اول  °57
~ دوم  °114
~ دوم  °171
~ سوم  °228
~هارم  °285
~هارم  °342

 اخـتلاف پتانس
هـا خـروج يـون    

 اختلاف پتانسيل
مل با فعاليت بيش

وني به بالا و پايي
ي احاطـه شـده

و سـپس تينـي    

سيناپسـ  پـيش 

ورون حركتي ج

139(  

π ×= 7 7 3
18 18

ناحي
ناحيه
ناحيه

ناحيه           
ناحيه چه
ناحيه چه

ه دنبال رسيدن
كانال ابتـدا بـا خ
سپس با افزايش

يل عمد از پتانس

  . است
خش مياني حلزو

هاي مچنين مژك
ركـت مـادة ژلات

به عنوان نورون

مربوط است به نو

19/10/99 پنجم 

/
/14 1 228

               

ت و اين كانال به
اين كا باز شدن 

رسد و س فر مي
ن ترتيب در بعد

با بافت پوششي
دار بخ هاي مژك

هم. شوند ك مي
ي كه باعـث حر

ورون حسي يا ب
  .د نه تحريك

شود مر ترشح مي

sin

sin

sin

sin



 



20  

مرحلة(م تجربي 

2

ر پتاسيمي است
همچنين با. شود
يابد و به صف  مي

مل است و بدين
  .يابد

  .ر آن
  .فيز ي اپي

وش در تماس ب
ه ياخته) ت مايع

ة ژلاتيني تحريك
ن بخش دهليزي

سيناپسي نو س
كند يزو را مهار م

صبي محيطي تر

)2(شناسي  ت 

n cos

cos

cos

cos

>
>
>
<

1
2
3
4






ش يازدهم؛ علوم

دار  كانال دريچه
ش ي ولت باز مي
تانسيل كاهش

ايان پتانسيل عم
ي خته افزايش مي

  
 قرار دارد نه زير
غز است نه جلوي

  .دارد

زي و حلزوني گو
تنوعي حرك(ني 

 از تماس با مادة
ركت مايع درون

 عنوان نورون پس
حركتي پشت باز

وسط دستگاه عص
  .ود

 زيست

s tan

s tan

s tan

s tan

>
<
<
<

1
2
3
4






سنجش

  2سي 
شكل متعلق به

3مثبت   ميلي
ورون اختلاف پت
رسد كه نشانة پا

هاي درون ياخ ن

1شناسي  زيست
ي هيپوتالاموس
 بطن چهارم مغ

  . خ قرار دارد
لاي نخاع قرار د

  2ناسي 
ون بخش دهليز
ايع درون حلزون
ست شدن ناشي

زي به واسطة حر
  .كنند مي

2  
به(هاي رابط  ن

 فرايند نورون ح
در اين فرايند تو
شو جلوي بازو مي

n ta

n ta

n ta

n ta

>
<
<
<

1
3
5
6






    
 

 .رست است

 .رست است
شناس زيست 5و  

شده موجود در ش
رون نورون به م
اخل به خارج نو

ر ميلي ولت مي 
سيم، غلظت يون

 .رست است
ز 15و  12تا  1

الاموس در بالاي
ل مغزي جلوي
خچه در زير مخ

النخاع در بالا صل
 .رست است

شن زيست 31و  3
ادة ژلاتيني درو

با ارتعاش ما: 4 
در اثر خم و راس
ون بخش دهليز
م عصبي ايجاد م

 .رست است
2شناسي  زيست 
يكي از نورو: 3 

در اين) ت بازو
قل عصبي كه د
قباض ماهيچه ج

an

an

an

an

<
>
<
<

2
4
3
6





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4صفحات   
كانال باز ش  

نسبت به بير
پتاسيم از د

7منفي  
پتاسـ  سديم

در 4گزينه  .13
0صفحات   
تا: 1گزينه   
پل: 2گزينه   
مخ: 3ينه گز  
بص: 4گزينه   

در 1گزينه  .13
30صفحات   
ما: 1گزينه   
تا 2گزينه   

كنند و د مي
ژلاتيني درو

شود پيام مي
در 4گزينه  .13

16صفحة   
تا 1گزينه   

تشحركتي پ
نا: 4گزينه   

كه باعث انق

erv.ir
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يح در نظر 

ن قطـورتر      

  ضـاي بـين  

ته و محكم 

ationgroup

  

توانستيم صحي ي

ي متعـدد بـه آن

ن و ارتجاعي فض
  .شوند

  . است

ن در هم فرو رفته

.  

  .ت

139(  

. منشعب دارند

ي اين مورد را مي

هـاي عصـبي شته

  .تراند زديك
  . است

  .ود
 پروتئيني كلاژن
ش ني ساخته مي

  .ست
ت معمول بدن

هاي پهن تخوان

  .ود دارد
.بت وجود ندارد

كتف متصل است
  

19/10/99 پنجم 

 دندريت آزاد و

كنند در صورتي

افزوده شدن رش

ي به سمت دم نز
تر ي انسان بزرگ

  .اند ماس

شو جي ديده مي
هاي كنار رشته

هاي استخوا خته
س مستقر شده اس
د ناشي از حركات

  .است ه شده
دار است ي دندانه

 زانو و لگن وجو
 محل مفصل ثاب

و به استخوان ك
.جود داشته باشد

21  

مرحلة(م تجربي 

ي كتاب درسي

ك ژه شركت نمي
 

  .شود ي
شود در اثر ا  مي

هاي مكانيكي ده
هاي بويايي لوب

ه و زلاليه در تم

 فشرده و اسفنج
ود دارند كه در ك

اي توسط ياخ ينه
 مركزي هاورس

شوند ه ايجاد مي

غضروف پوشيده
هاي لبه است كه 

  .يست
ك مانند مفصل
حرك است و در

  
هيچه سه سربازو

اب وجوصعي و ا
  .اند رار گرفته

ش يازدهم؛ علوم

يهاد طبق شكل
  .پذيري است 

ور در حواس ويژ
 »  حواس ويژه

 
 مغز تشكيل مي
مت سر نزديك

اي بلندتر گيرند
ل مغز جانور از ل

  .ست

مژگاني، زجاجيه
  .ت

 بافت استخواني
ها وجو  پروتئين

كنند و مادة زمي
مجرايخوان نه 

 به طور پيوسته

اي متحرك با غ
ل ثابت جمجمه
ت ديگر الزامي ني
ز مفاصل متحرك

هاي متح  مفصل

.بدن قرار دارند
هاي ماه ز زردپي
هاي خوني يد رگ

ر طول ياخته قر

سنجش

  2شناسي 
ت و گيرندة درد
اقد توان سازش

هاي مذكو يرنده
عدم شركت در 

 2شناسي  ست
 طناب عصبي،
ط جانبي به سم

ها ب درسي مژك
 آن نسبت به كل

2  
  .يه است

ه در تماس نيست
  با قرنيه است

 عدسي، جسم م
س با قرنيه نيست

   2شناسي 
 ران هر دو نوع
ي مواد معدني و
ك خوان را پر مي

ي مركزي استخ
يكروسكوپي كه

  2شناسي 
ها در همة مفصل

صل ثابت مفصل
هاي ثابت  مفصل

هايي از در نمونه
ويژه گروهي از

  2شناسي 
ر سطح پشتي ب
ب درسي يكي از

اي باي ي ماهيچه
ر موازي هم و د

    
 

 .رست است
ش زيست 22تا  2

ندة حس وضعيت
گيرندة درد فا: پ
هيچ يك از گي: ت

«شد  شاره مي
 .رست است

زيس 36و  33، 1
ه دنبال تشكيل

هر چه عصب خط

طبق شكل كتاب
هاي بويايي آ وب

 .رست است
شناسي  زيست 

ال قرنيؤصورت س
مشيميه با قرنيه
ب لاليه در تماس
رهاي آويزي با

جاجيه در تماس
 .رست است

ش زيست 40و  3
ر تنه استخوان
اي ر مادة زمينه

ت پيوندي استخ
غز زرد در مجرا

هاي مي شكستگي
 .رست است

ش زيست 43و  4
ها د سر استخوان

مونه از مفاصك ن
 اين ويژگي در

كپسول مفصلي د
مفصلي وكپسول 

 .رست است
ش زيست 48تا  4

هر دو ماهيچه در
طبق شكل كتاب

تارهاي ين دسته
هاي هر تار ارچه

www.sanjeshse
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  .شود مي
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42صفحات   
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ولي اند شده
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بي: 3گزينه   
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پيـك  (بي   

ل سـرهاي   

هـاي   تئين

ي استخوان 

  .ود

ون كلسيم 

ين از غـدة   

ationgroup

ست ناقـل عصـب

اتصـال -4مي و   

عداد زيادي پرو

ت بنابراين وقتي

شو  استخوان مي

سته به ميزان يو

تـونيشح كلسي

139(  

بايس هر اتفاقي مي

ـبكة آندوپلاسـم

شتة اكتين از تع

ك خود ثابت است

قبلي تبديل به

  .ك تيروئيداند
اراتيروئيدي وابس

باعث افزايش تر

  
 سريع ات

 لندكردن

 
  هوازي ت بي

  ي كمتر
   كم

  ي كم
  ن كم

  )تر ن

19/10/99 پنجم 

بل از انجام هر ق

ن كلسيم از شـ

  
همچنين هر رش 

ستخوان نزديك
  
  

ت تنه غضروف ق
  .اند شده

ر هورمون محرك
رشحه از غدد پا

  .نده دارند
يابد و بايش مي

ياختة تند
انقباضا انجام ول

بل و سرعت دوي
 .اند وزنه

 بيشتر به صورت
داد ميتوكندري
نياز به اكسيژن

رساني ياز به خون
داراي ميوگلوبين

روشن(سفيدتر 

22  
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 است و بنابراين
  .صل گردد

آزاد شدن -1س 

.اند صحيح 50 
.كيل شده است

حة رشد از سر ا
.شود تر مي بيش

خواننه سر است
شود و به سمت ي
گوييم بسته ش ي

ثيرأروئيد تحت ت
ن پاراتيروئيد متر

ه بدن گيري زند
كلسيم خون افزا

  متي
  تن

مسئو
د مثل

تنفس  زي
تعد  

ني 
دره 

ش يازدهم؛ علوم

 دستور عصبي
اي متص ة ماهيچه

ي ماهيچه سپس
 

و 48صفحات  
ول ميوزين تشك

  .ست

، فاصلة هر صفح
 آنها از يكديگر ب

اند ن سر استخوان
روفي ايجاد ميض

اند مي واني شده

 هورمون پاراتير
روئيد و هورمون

هاي  تمام ياخته
وئيدي ميزان ك

  ختة كند
ي حركات استقام
دن و دوي مارات

ر به صورت هواز
تر وكندري بيش
  اكسيژن زياد

 رساني زياد خون
ذخير( وبين زياد
 )تر ژن بيش

  )تيره(زتر 

سنجش

  2شناسي 
 اسكلتي نياز به
در غشاي ياختة

ي در طول غشا
 هاي اكتين شته

  2شناسي 
16و  12هاي  ل

ز تعدادي مولكو
اس  تشكيل شده

  2شناسي 

  2شناسي 
ل كتاب درسي،
و صفحات رشد
 نزديك به دو س
ضتخوان بخش غ

حات رشد استخو

  2شناسي 
لافوئيدي برخ

شحه از غدة تير
  .شوند ي

وئيدي بر سطح
 هورمون پاراتير

ياخ
ويژه شده براي
مانند شناكرد

تنفس بيشتر
تعداد ميتو
نياز به ا
نياز به خو
داراي ميوگلو
اكسيژ
قرمز

    
 

 .رست است
ش زيست 49و  4

نقباض عضلات
ه گيرنده خود د

  :ها ر گزينه
ك موج تحريكي
ي ميوزين به رش

 .رست است
ش زيست 50تا  4

 با توجه به شكل
ضخيم ميوزين از
ل كوچك اكتين
 .رست است

ش زيست 51و  5

 .رست است
ش زيست 57و  5

طبق متن و شكل
د فصل دو سر و

هاي رشد صفحه
ه سمت سر است
هنگامي كه صفح

 .رست است
ش زيست 58تا  5

هاي تيرو هورمون
تونين مترش كلسي

شان تنظيم مي
هاي تيرو هورمون

 افزايش ترشح

www.sanjeshse
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ر مسـتقيم   

ي را گشـاد    

ي خوني و 

 خـط دوم   

 Tهـاي   ت   

 از ها وسيت
 توليـد  من 

ationgroup

ثير غيـرأتحت ت

هـاي خـوني رگ  

هاي وذپذيري رگ

هـاي  پـروتئين 

ـي و لنفوسـيت

مونو و ها تروفيل
ضـم خوارها رشت

  .م

139(  

 و اين هورمون ت

ين ندارنـد تـا ر

عث افزايش نفو

ها از  اينترفرون

 كشـنده طبيعـ

نوت )3  .د
در )5  .شود مي

كنيم مشاهده مي

19/10/99 پنجم 

شود ي بدن مي

  .ي قرار دارد
  .ست

 ترشح هيستامي

ين به ترتيب باع

  . ندارند

  .سالم اثر دارد
د و به طور كلي

  .د
ط ياختهد، توس

كنند مي ين رها
م باكتري متصل

ي مكمل را نيز م

  .فتد

23  

مرحلة(م تجربي 

ش قدرت ايمني

ي آزادكننده مغز
ي آزادكننده اس

ها اين ياخته و 

يستامين و هپاري

 
ها را  لارو انگل

ه به ويروس و س
T ترشح شوند

شود س ترشح مي
رطاني نقش دارد

هيستامي ديده ب
با غشاي به شده

هاي دن پروتئين
  .گذري دارند

ا ه نيز اتفاق مي

  .فته است
  .اند كننده عمل

ش يازدهم؛ علوم

  . دهد

مدت باعث كاهش
.  

  . نيست
هاي ثير هورمون

هاي ل از هورمون

ن و ريز هستند

ترشح هيسد و با 

 .دت نقش ندارن
خواري ي بيگانه

 
 نوع ياختة آلوده

لنفوسيت د از 

 آلوده به ويروس
هاي سر ه ياخته

آسيب هاي سيت
ش فعال مكمل ن
  .كنند مي

  2سي 
يكروب فعال شد
 نيز توانايي تراگ

كشند Tختة 

ه ياخته قرار گرف
كشنده از نوع ع 

سنجش

خون را كاهش

  2شناسي 
مرت ترشح بلند 
لاموس قرار دارد

دقدادراري صا
ثأستقيماً تحت ت

خون مستقل سيم

  2شناسي 
هاي روشن ي دانه

اند هاي تيره  دانه
  .د

 ايجاد حساسيت
ها توانايي فوسيت

 2شناسي  ست
يك روي هر دو

توانند ك و دو مي
  .د

هاي ك از ياخته
و در مبارزه عليه

2  
  :ير است

ماستوس )2 
پروتئين )4 

م خواري بيگانه ا

شناس زيست 74
دتن با غشاي مي
مني اختصاصي
 آنزيم توسط يا

  .ينوفيل است

  2شناسي ست
ها در حاشيه يت

Tو لنفوسيت 

    
 

شود تا كلسيم خ
 .رست است

ش زيست 59تا  5
ورتيزول در صور
دكننده هيپوتالا
راي هورمون ضد
هورمون رشد مس
غيير ميزان كلس

 .رست است
ش زيست 69تا  6

ها داراي وتروفيل

ها داراي ازوفيل
شوند فيبرين مي
ها در وزينوفيل
ها و لنف ونوسيت

 .رست است
زيس 77و  76، 7

ينترفرون نوع يك
نترفرون نوع يك

وندش حسوب مي
نترفرون نوع يك
نترفرون نوع دو

  .ود
 .رست است

شناسي  زيست 
هاب به ترتيب زي

 بدن به كتري
 .شوند ج مي

را ها يي باكتري
 .رست است

4و  73، 69تا  6
ر اثر برخورد پاد

هاي ايم نفوسيت
ورين ورشح پرف

زيويژه فعاليت ائ
 .رست است

زيس 75و  73، 7
هستة پلاسموسي

ها و لاسموسيت

www.sanjeshse
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ـاد ايمنـي   

سـيم خـود     

 را ختلفـي 

 نشـان  را ن

سـت قـرار   
 سـطح آن  

q ne=  

qF'

F q
=  

ationgroup

  كننده مل

باعث ايجـ) سن

كننـده بـا تقس ي

مخ هـاي  پـادگن 

راندا مهـره  ي بـا 

ساناي سمت راس
   Aمتمـا  ، در

  :اهد بود

/→ ×1 12 1

' 'q q r
( )

q q r '
×

1 2 2
1 2

139(  

هاي عم نفوسيت

  . يابند

شبيه تزريق واكس

هاي شناسايي ت

پ و آيـد  در لـف  

بيشتري هاي هت

ي روي جسم رس
جسـم رسـاناي

/ nC−1 خوا 12

n /− = × 9 1

q' 'q q= =
⎯⎯⎯⎯

11 2

19/10/99 پنجم 

  دگني

خاطره است نه لن

  .كنند مي
يا بلعكس تمايز

ش(به بدن  ژن تي

ر داريم لنفوسيت

شـكل مختل دها 

شباه اخير، هاي

باري ، اين يعني
قاء  شده روي ج

Cلكتريكي آن 

/ −× → 196 1

q
C

+
= μ

⎯⎯⎯⎯⎯→
1 2 52
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شوند نه هر پاد ي
  .يدآوجود ه ب

هاي خ لنفوسيت

تري توليد مي ش
ده يكنن ي عمل

كند و تزريق آنت

ن بيماري انتظار
  .مانندب 

صـد بـه  تواند مي

  .د
ه سال در هرگان

شوند، منتقل مي
بار مثبت الق، دار

پس بار الك. است
/

n
/

→ =
×

1 12
1 2

×⎯→ = ×
×

5 51 2 8

)2(زيك 

ش يازدهم؛ علوم

ن وصل مياودش
د پلاسموسيت ب

تر لن  تعداد بيش
  .كنند نمي

كننده بيش ي عمل
ها  به لنفوسيت

ك فعال ايجاد مي

و طي اين. ارد د
ي در خون باقي

م كه است شده

اختصاصي دارندر
مه بي ايمني تگاه

شده به زمين م
دميله بار كردن 

تر ا نزديكريك، 
−

−
× =

×



9
19

2 1 7
1

( )
r '

→22 1
2



 فيز

سنجش

ن اختصاصي خو
تواند طره نيز مي

  2شناسي 
ها تر پادگن ريعس

ه پادتن ترشح ن
هاي ه، لنفوسيت
توانند اطره نمي

  2شناسي 
بدن ايمني غيرف

خودايمني اشاره
كه مدت طولاني

  .رژي است

2  
  .داران است 

ش كشف مولكولي

مهره ايمني غير 
دست دربارة ندان

هاي منفي القاء ش
سم رسانا و دور

تريبوالكترسري 

× 91

  :ريكي، داريم

( )
r '

= →26 2
25



    
 

ها به پادگن ادتن
اي خاطه ز ياخته

 .رست است
ش زيست 75و  7

علت تشخيص س
هاي خاطره اخته
اطرههاي خ اخته

هاي خا نفوسيت
 .رست است

ش زيست 76تا  7
هر يا پادتن به ب

  .ود
 .رست است

ل به بيماري خ
كنند كخته توليد 

مربوط به آلر: 3 
 .رست است

شناسي  زيست 
اصي ويژه مهره

س ميوه مدر مگ
  .ند

م همة جانوران بي
دانشمند مطالعات

 

 .رست است
ل به زمين، باره

ز جدايي دو جس
  .ود

 .رست است
ه انتهاي منفي س

 .رست است
يستگي بار الكتر

r '
→ =4 2

5

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r '→ =  

  

 

E q

E q
=2

1
  

وط ميـدان   
بـه دليـل    
E


  .نيست 

ationgroup

cm  Δ25

q
E

q
 =2

2
1

، خطـو)1(ـكل    
)2(و ) 1(هـاي  

2( ،a bE E≠
 

139(  

rΔ = − 25 2

 وجـه 
ن دو   
ـدان  
نهـا،   

  :ود

TF = −


  
  

F k

F k


=



 =

2

1

E E= →1
12
6

EF W+
 

  

q E m=  

س تنهـا در شـ
ه ـس در شـكل  

2(در شكل   كه

19/10/99 پنجم 

cm= 5

q >2 .   توبـا
 الكتريكـي ايـن

ميـ جهـت پـس  
هـاي آن ميـدان   

F2


شو يوارد م 
F i F j− −2 1
 

q q
F

r

q q
F

r

→

→

2 3
2

1 3
12

 در    
E  و

بــه 

E E=2 12

    :شود ي
EW F= →



q است.  

mg q→ =

پـس. ـله هسـتند   
پـ .اسـت  هازه آن

جه داشته باشيد

25  
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: همنام هستند
هاي رگي ميدان

پـ .عمود هستند
زاويـه ميـانساز 

F1نيروهاي 


و  

F = ×

= ×

9
2

9
1

9 1

89 1





دان الكتريكـي
E1ن هـت بـود  



ــا توجــه ب گــر ب

E(F )


وارد مي 
W= −


>ست، پس  

mg

E /

×= = 8 1
3

ازي و هـم فاصـ
كي نشانگر انداز

aE توج. است

ش يازدهم؛ علوم

  .يش دهيم

هم اندازه و ناه 
، بزرMا نقطه 

M بر يكديگر ع
در امتداد نيمس 

، نq2و  q1ي 

/

−

−

× ×

× ×

6

6

6 1
9

8 1
9

 

 

ت بـرداري ميـد
جه وجه بـه هـم  

از طــرف ديگ. ند

وي الكتريكي ر

Eف جهت 


اس 

/

− × =
×

3
4

1 1
2 1
 



مستقيم، مواطي 
ميدان الكتريك ط
=b ،bEو  

سنجش

متر افزاي سانتي 5

q2و q1دو بار 
ا و فاصله آنها تا
Mيدان در نقطه 

Mر در نقطه 

q از طرف بارهاي

/

/

−

−

× =

× =

6

6

5 1

5 1 4





q1  وq2جهت ،
با تو. ستمقابل ا

درســت هســتند

(W)ن 


و  نير 

EFون 


در خلا 

/ −× 62 5 1

خطوطكنواخت، 
وطفشردگي خط 

aوط در نقاط 

    
 

5اصله دو بار را 
 .رست است

كتريكي يعني د
ودن اندازه بارها

اين دو مي. ست
خالص اين دو بار

  
 .رست است

q3شكل، به بار 

N

N

−

−

×

× =

3

3

3 1

4 1





 .رست است
علامت بارهاي 
رها به صورت م

ناد 3و  1هــاي ـه

Eداريم ،:  

 .رست است

دو نيروي وزن ،ق

شكل مقابل، چو

C q→ = −

 .است رست
ان الكتريكي يك
.كنواخت داريم

خطون فشردگي 
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V V+ −
7  

V V+ −  

سـكوپ بـا      
ره داخلـي  
ـس زاويـه   

 توجـه بـه     
 توجـه بـه     

در  .ببيند ب
بـه كمـك   

U = ×1
2  

I tS − = Δ  

كـه هـر دو    

A

B

R

R
=  

ationgroup

Eم، داري:  

MV V− −= 2
V V− = →24

كلاهـك الكتروس
بار گلوله و ديوار

پـ. كنـد  ي نمـي  

امـا بـا. دن ـكن ي
همچنـين بـا.  

كه خازن آسيب
ب. كنـد  ري نمـي  

−× × ×62 1 

q neΔ = →

 توجه به ايـن ك

A B

B A

L A

L A
× →

  :م

139(  

Vمك 
E

d

Δ=

V− → =24
8

V ( )+→ − −4

جه بـه تمـاس ك
ب  ديواره داخلي،

ن ظرف تغييـري

تغييري نمي كي
شـوند رابـر مـي  

  .شود

كرد، بدون آن ك
V ،C تغييـر

( )× =24 1 

+→ × ×12 8 42

  .ي كرد

L
R

A
= ρ و

A

B

L

L
→ = ×2

آوريم  دست مي
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به كم. رار استق

V−−= →2
2

) V= →24

با توج. شود  مي
 گلوله آونگ به

بار بيرون رسانا، 

پتانسيل الكتريك
بر Q،κتيجـه 

ش برابر مي κن،

به خازن اعمال ك
با تغييـر   .سوزد

−× =16 1 1

  

n−× = ×61

گيري متر، اندازه

R

R
با توجه به  .

A

B

L

L
× →1

3

طلاعات سؤال به
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ي يكنواخت برق

V−→ − =2 6
V V+ = 2

خل ظرف ايجاد
با تماس. ت اس

داخل يك حجم

يكي و اختلاف پ
در نتو  Cـس   

نازخره شده در 

توان به كه ميت 
س بيند و مي  مي

  :كرد عيين

/ J1 6

:رسانا است ضي

/ −× × 11 6 1

م ك يك اهمم ك

A: ست

B

R

R
= 2

= 6

اي براساس اط ه

ش يازدهم؛ علوم

الكتريكي   ميدان

V−→ = −6

 بار منفي در داخ
روسكوپ مثبت

الكتريكي در دن 
  .د

يكرتي، ميدان الك
C اسـت، پـ ∝

 الكتريكي ذخير

استاي  لكتريكي
، خازن آسيب

ده در خازن را تع

فرضي از مقطع 

n /→ =9 2

طور مستقيم به

I معرف ،
R

اس 1

V A=رابطه ،

سنجش

ها،  و دور از لبه

V−4

 بيرون ظرف و
ار كلاهك الكتر

ميدانصفر بودن 
ماند  نيز ثابت مي

ريتيك با هزن ب
V چون ،∝ κ

، انرژيVدن 

تلاف پتانسيل ا
V5نسيل   

رژي ذخيره شد

عبور qΔعرف 

/ × 145 1

توان به ط را نمي

I نمودار  V−

  :ستند

m
'

V
ρ ALو  =

    
 

 .رست است

فحه تخت رسانا

 .رست است
ء، بار مثبت در
ي ظرف، پس با

به دليل صد اما 
ي الكتروسكوپ
 .رست است

متصل بودن خاز
Q  و ثابت بودن

U و ثابت بود =

 .رست است
، حداكثر اخت4

مال اختلاف پتان

U توان انر مي =

 .رست است
Iمودار  t− مع

 .رست است
خلي يك باتري ر

 .رست است
V

R
I

، شيب=

هس) جنس هم( 

 .رست است
L

R
A

= ρ  وm

V
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L
R

A
= ρ  

Aρ =ρ
⎯⎯⎯  

  :يم
Vε = +  

V' I

V IR
=  

را  εعـدد   

I ,=   

تغييـري   ،د 

I
r

ε=
+

  

ationgroup

 و

L L L

A A L

×= ρ
×

( )
' '

B A Bρ ρ =ρ
⎯⎯⎯⎯⎯1

 r تاس.  

نشان دهي ε با 
V ' V '+ → =

Ir

R
→ =2

1

سـنج ع د و ولت

V V= 24

دهـد شـان مـي   

r

R
=⎯⎯⎯→

Z3 است.  

139(  

L L

L V
= ρ =

2

A

B

R
(

R
⎯→ =

ار معرف اندازه

محركه باتري را
= − =12 1 2
r

r /→ =16

شود دار صفر مي

سـنج نش ـه ولـت   

I R

I R
= ⎯2 1

1 2

Znخر يون  +2
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L
'

m
'

ρ = ρρ

ρ

2

A B

B A

L m
)

L m
×2

Vشيب نمود ،

 V و نيروي م
V2
Ω2

يان عبوري از مد

ستا، عـددي كـ

R L I

I
∝⎯⎯⎯→ 2

1

  .ند

  

لايه سوم لايه آخ
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L

m

2

B A

A B

R

R
→ =

Vدر نمودار  I−

و سر باتري را با

، جريرااصلي مد

يير مقاومت رئوس

L I

L I
= →1 2

2 1

  .است 

  .يابد ش مي

رسن هشتايي مي

[ Ar]18 است.

[ N1 است كه لا

)2(شيمي 

ش يازدهم؛ علوم

( )1

= × =34 34

د. يابد زايش مي

لاف پتانسيل دو

ه ادر شاخ ماني

كان لغزنده و تغي

= =2
1

8 24

]ت  Ar] s1
18 4

ي افزايشرپذي نش

رايش الكتروني ه

[ورت  d s5 13 4

Ne] s p2 63 3 3

 ش

سنجش

ت داخلي آن افز

تلاخ، ا'V را با 

سنج آرم دن ولت

ري، با تغيير مك

  .مراجعه شود

  .ست

ده آن به صورت

شعاع اتمي، واكن

ك الكترون به آر

ين عنصر به صو

d13ه صورت  

    
 

 .رست است
ن باتري، مقاومت

 .رست است
نسيل در باتري

 .رست است
متوالي بسته شد

  :هد
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آرماني بودن باتر
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ها با جذب يك ن
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 .رست است

ش الكتروني آن به
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Fe O2 3  

?kgCaO =

  

 ناپيونـدي    

 

  .شود  مي

CaO(s)

?LSO2
 

ationgroup

HCl+ ⎯⎯6

  .يابد هش مي

gCaC= 61

جفـت الكتـرون

 .دهد نش نمي

اكسيد توليد ي

) SO (g)

g

+

=

2

2 5    

139(  

FeCl⎯⎯→ 32

، شعاع اتمي كا

O × ×
 3
9

1

ج 3 هر اتم كلر 

 با اين مواد واكن

1 مول كربن د

CaS

mo
gCaO

g

⎯⎯→

×1
56

SiO  
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H O+ 23

عنصرهاي اصلي،

molCaCO

gCaCO 
1
1

H

Cl
باشد كه 

سيرشده است و

هر مول از آن 

O (s)

molCaO

gCaO m
×

3
1
1

(s) C(s+2 2

28  
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  .باشد مي 18]

ي ظرفيتي در ع

O molC

O molCa
×3

3

1
1

C C

  .ستند

دهد؛ ولي اتان س

سوختن كامل ه

molSO

molCaO
×2 2

1

Cs) ⎯⎯⎯⎯→3 

ش يازدهم؛ علوم

  .شود ت نمي

[Arت  d1
8 3 

  .ارند

هاي يش الكترون

CaO

aCO m
×

3

56
1

 

Hه صورت 

Cl

رنگ هس بات بي

د آب واكنش مي

 و در نتيجه از س

/ LSO

molSO
2

2

2 4
1

Si(l) C⎯→ + 2

سنجش

 در طبيعت يافت

دو گونه به صورت

ذيري ناچيزي د

به راست، با افزاي

gCaO

olCaO
×


6 1
1

 .ي مراجعه شود

تواند به كيب مي

ن و اتانول تركيب

و آ Br2ا ودن ب

C H1 8است ،

L= × 32 1 

  CO(g)

    
 

 .رست است
  

 .رست است
 به صورت آزاد
 .رست است

ش الكتروني هر د
 .رست است

پذ و نقره واكنش
 .رست است
 .رست است
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